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Ata da decima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 15 de junho de 2015. Aos quinze 
dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima Sessão Ordinária, da 
terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo 
nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Jose 
Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley, 
ausente o Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da nona sessão ordinária do exercício, realizada no dia primeiro junho de 
2015, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício 
número 1650/2015, de 27 de maio de 2015, do Gerente do Departamento de Serviços 
Comerciais, referente a Lei Complementar nº 101/2000, que estabelece normas de finanças 
públicas voltadas para a responsabilidade de gestão fiscal; Indicação nº 99, de 11/06/2015, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, a necessidade de uma campanha anual de vacinação de animais domésticos na zona 
rural, visando imunizar os cães e gatos contra a raiva, cinomose, entre outras doenças. Que seja 
também oferecida a possibilidades de castração ou outros métodos anticoncepcionais; Indicação 
nº 100, de 11/06/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, que faça um programa de incentivo a todos os munícipes que não 
possuam árvores em frente suas residências, a fim de que os mesmos venham a plantar pelo 
menos uma árvore; Indicação nº 101, de 11/06/2015, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja melhorada a 
iluminação do calçadão Salvador Rafael Rico; Indicação nº 102, de 11/06/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que 
sejam instaladas do lado externo, placas informativas em todos os Parques Infantis Municipais, a 
fim de, informar os dias e horários de funcionamento desses espaços públicos; Indicação nº 103, 
de 11/06/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, que, busque junto ao Governo Federal, mais precisamente no Sistema Único de 
Saúde, o respaldo necessário para montar em nosso Município um CAPS-AD (Centro de 
Atenção Psicossocial – Álcool e Drogas); Indicação nº 104, de 11/06/2015, do Vereador Marco 
Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que seja feito uma grade no entorno do Velório 
Municipal; Indicação nº 105, de 11/06/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, o pedido junto ao setor competente da municipalidade, para que 
seja feita a instalação de placas de sinalização de transito, próximo ao Lar dos Idosos de 
Parapuã; Indicação nº 106, de 11/06/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
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Municipalidade, para que seja avaliada a possibilidade de se enquadrar na isenção do IPTU os 
aposentados e pensionistas proprietários de um único imóvel que ganham até R$ 1.000,00; 
Indicação nº 107, de 11/06/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões para que sejam roçadas as Margens 
da Vicinal PRP-050, que liga Parapuã ao Bairro Lagoa Azul, o local se encontra com o mato 
muito alto, com entulhos e lixos jogados prejudicando os usuários; Indicação nº 107, de 
11/06/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando as gestões necessárias visando a realização de 
manutenção na Rua Campinas esquina com a Vicinal Prefeito José Morales Agudo, no local 
existem inúmeros buracos comprometendo o trânsito de veículos e pedestres; Indicação nº 108, 
de 12/06/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um 
obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, mais precisamente na altura do nº 1160; Requerimento 
número 063, de 11/06/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja 
oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando, o envio para esta Casa de Leis, de 
informações sobre, o valor gasto neste ano de 2015 com concerto de pneus da pá-carregadeira 
New Holland; Ofício número 220/2015 de 01 de junho de 2015, do Executivo Municipal, 
referente ao Requerimento nº 060/2015 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior; Ofício número 222/2015 – GP, de 03 de junho de 2015, do Executivo 
Municipal, referente às Indicações nº 86 a 98/2015; Ofício número 092/2015 de 03 de junho de 
2015, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
maio de 2015; Projeto de Lei nº 22, de 11 de junho de 2015, do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, cumprimentou os colegas vereadores, agradeceu a 
presença de todos os munícipes, após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de sua única indicação que solicita ao Executivo Municipal, para que seja feito um 
obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, mais precisamente na altura do nº 1160. Em seguida 
prestou melhores informações a respeito dos impostos do município, ressaltou que várias 
pessoas estão reclamando que os valores de seus impostos estão vindo errados, tendo assim que 
voltar até o setor competente da Prefeitura Municipal para fazer reclamações. Ao final ressaltou 
que no dia 21/06/2015, será realizado um mutirão de limpeza em todas as ruas da cidade, com o 
intuito de combater os problemas de dengue existentes em nosso município. Segundo orador 
inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, desejou boa noite aos nobres colegas 
vereadores, parabenizou a presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após prestou 
melhores informações a respeito de sua fala na ultima sessão, ressaltou novamente a respeito dos 
problemas ocorrido a respeito dos terrenos localizados na Via de Acesso Marginal Makoto. 
Afirmou que as conversas paralelas foram todas resolvidas e devidamente conversadas, 
explanou que várias conversar foram destorcidas colocando assim várias pessoas em situação 
complicada, mas que através do dialogo tudo foi resolvido. Ao final fez uma leitura de um 
pequeno texto, com o intuito de ajudar o Executivo Municipal nos diferentes setores da 
Prefeitura Municipal, ressaltou ainda que todos os vereadores precisam trabalhar unidos sempre 
pensando em atender da melhor forma toda população Parapuense. Terceiro orador inscrito, o 
Vereador Francisco Jose da Silva, cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a 
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presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após afirmou estar muito preocupado com 
as negociações do salário de todos os trabalhadores do Município, ressaltou que vem brigando 
com o direito dos trabalhadores, mas até o presente momento todos ainda estão em uma situação 
muito complicada. Ao final prestou melhores informações a respeito de dengue, afirmou que 
muitos municípios da região então trabalhando incansavelmente para combater todos os focos 
de dengue, afirmou que em nossa cidade será realizado um mutirão de limpeza, e solicitou para 
que todos os munícipes Parapuenses colaborem da melhor maneira possível. Quarto orador 
inscrito, o Vereador Marco Antonio Marques, passou momentaneamente a presidência da 
Sessão para o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Vice-Presidente, e se dirigiu a 
tribuna cumprimentou os nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todos munícipes 
presentes. Após prestou melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a 
importância de cada uma delas pra a melhoria da comunidade. Ao final solicitou para que o 
Executivo Municipal tome as devidas providências na ponte localizada na estrada do baixinho, 
afirmou que a família que residem no local vem passando por dificuldades, ressaltou ainda para 
que os vereadores trabalhem unidos sempre buscando atender da melhor forma toda população 
Parapuense. Quinto orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, cumprimentou os 
colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades 
presentes. Em seguida parabenizou o departamento do meio ambiente, afirmou ter ficado muito 
gratificado pelo ultimo evento realizado nas escolas municipais de nossa cidade, explanou a 
grande importância do projeto apresentado para as crianças de nossa comunidade. Parabenizou 
também o departamento de esporte, ressaltou que ficou muito feliz e gratificado pelo ultimo 
evento realizado na área de lazer de nosso município, afirmou ainda que o torneio de truco teve 
uma grande quantidade de participantes. Em seguida parabenizou também o Executivo 
Municipal bem como toda sua assessoria pela reinauguração do PSF 8 de março, afirmou que 
ficou muito feliz pela reforma e equipamentos instalados no local. Ao final prestou melhores 
informações a respeito do Plano Municipal de Educação. Sexto orador inscrito, o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Cumprimentou os nobres colegas vereadores, 
agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades. Após solicitou para 
que o Executivo Municipal bem como a sua assessoria, para que seja feita uma remodelação no 
portal da transparência da Prefeitura Municipal, ressaltou que o referido site não está totalmente 
de acordo com o necessário, dificultando assim os munícipes e vereadores de acessar e procurar 
valores e notas de compras feitas pela Municipalidade. Ao final usou do seu tempo para prestar 
melhores informações a respeito de suas proposituras, ressaltou a importância de cada uma delas 
para a melhoria da comunidade. Sétimo orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todas as 
autoridades e munícipes presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de suas indicações, ressaltou a importância de cada uma delas para a melhoria da 
comunidade, sempre lembrando que todas elas vem de encontro com o pedido da população. Em 
seguida prestou também melhores informações a respeito do trabalho que o Executivo 
Municipal e sua assessoria vem realizando, afirmou que vários locais da cidade foram 
interditados e até o presente momento nenhuma iniciativa foi tomada. Ao final prestou melhores 
informações a respeito do Projeto de Lei nº 22, afirmou que o referido projeto precisa ser 
analisado antes que seja colocado em votação por está casa de leis. Oitavo orador inscrito, o 
Vereador Paulo Roberto Martins, cumprimentou os colegas vereadores, agradeceu a presença de 
todos os munícipes bem como todas as autoridades presentes. Após agradeceu e parabenizou o 
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Executivo Municipal pela reinauguração do PSF 8 de março, ressaltou que vários equipamentos 
de grande importância foram instalados no local, para melhor atender toda população 
Parapuense. Em seguida parabenizou também o diretor da saúde pelo brilhante trabalho que vem 
realizando em nosso município, afirmou que entre tantas dificuldades o mesmo vem atendendo 
toda população com dedicação de respeito. Ao final prestou também melhores informações a 
respeito da ponte do baixinho, afirmou que o Executivo Municipal vem trabalhando para que a 
referida ponte seja feita da melhor maneira possível, para que as famílias que residem no local 
não voltem a ter problemas futuros. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 
encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento número 063, de 11/06/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando, o envio 
para esta Casa de Leis, de informações sobre o valor gasto neste ano de 2015 com concerto de 
pneus da pá-carregadeira New Holland, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 19, de 21 
de maio de 2015, do Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a 
destruir bens móveis e inservíveis, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 13, de 28 de abril de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2016, e dá outras providências”(2º turno 
de discussão e votação) artigo 238 do Regimento interno, aprovado por unanimidade; Nada mais 
a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 03 de agosto de 2015, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Segundo Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de junho de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar 
Presidente       Segundo Secretário da Mesa 


